
Montageanleitung
Zählerschrank mit Vormontagen

A. 	 Wichtige Hinweise

•	 DELTAMESS-Zählerschränke werden komplett vormontiert ausgeliefert.
•	 Es ist empfehlenswert, den beigefügten Schutzkarton während der Rohbauphase zu nutzen, um Verschmutzungen 

der integrierten Bauteile zu verhindern.
•	 Die Montage der vormontierten Zählerschränke sowie deren Zubehör darf nur durch qualifiziertes Fachpersonal 

ausgeführt werden.
•	 Der Verteilerschrank ist mit seitlich stufenlos ausbrechbaren Spezialstanzungen versehen. Es ist wichtig, die            

integrierten Standfüße entsprechend der vorgegebenen Aufbauhöhe der Flächenheizung gemäß Sichtfenster anzu-
passen.

•	 Der Unterbaukasten ist so zu setzen, dass die spätere Montage von Rahmen mit Tür problemlos möglich ist.

B.	 Einbauanleitung

•	 Fußbodenaufbau vom Rohfußboden 90 - 160 mm
•	 bei Fußbodenaufbau > 160 mm ist eine zusätzliche bauseitige Aufbaukonstruktion nötig

Beschreibung:

•	 Den UP-Schrank mittels der höhenverstellbaren Füße auf die Höhe der Oberkante des Fertigfußbodens (OK FFB) 
einstellen, so dass sich die Markierung OK FFB an der Einbauzarge des UP-Schranks auf Höhe der Oberkante des 
Fertigfußbodens (OK FFB) befindet.

•	 Die bauseitige Höhe der Sockelleiste darf maximal 80 mm betragen.
•	 Zur sicheren Fixierung sind die höhenverstellbaren Füße auf dem Rohfußboden zu befestigen.
•	 Der Verteilerschrank kann zusätzlich  an der Rückwand befestigt werden.
•	 ACHTUNG: 	Bei tieferem Einbau des Estrichprallbleches in den Estrich ist unbedingt der bauseitige Aufbau der 
		  Sockelleiste zu beachten! Die Vorderkante der Einbauzarge ist  bündig mit der Vorderkante des fertigen 
		  Wandaufbaus auszurichten. 

Montage Befestigungslaschen:

•	 Die Befestigungslaschen sind im Auslieferungszustand lose der Frontblende 
beigelegt. Die Befestigungslaschen müssen am Frontrahmen montiert werden, 
siehe Bild.

Primäranschlüsse:

•	 Auf spannungsfreie Montage achten.
•	 Anschlussverbindungen nach der Montage auf Dichheit prüfen und ggf. Überwurfmuttern nachziehen.
•	 Spülen und Entlüften (Spüldruck max. 2 bar).
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Einbau Wärmezähler / Wasserzähler:

In DELTAMESS-Zählerschränke können jederzeit Messgeräte eingesetzt werden.

Anschlussdimension primär: 		  G3/4 IG
Betriebstemperatur:			   0 - 90 °C
Nenndruck:				    10 bar
Art.-Nr. Wasserzähler (Messkapsel):	 10230 (Kaltwasser)
					     10231 (Warmwasser)

Anschlussdimension primär: 		  G3/4 IG
max. Betriebstemperatur:		  90 °C
max. Betriebsdruck:			   16 bar
Art.-Nr. Wärmezähler (Messkapsel):	 10786

DELTAMESS-Zählerschränke für Wasser- und Wärmezähler inkl. Gehäuse sind ausgestattet mit
•	 Spezialkugelhahn mit Fühleranschluss M10 x 1 im Vorlauf
•	 Vormontagehäuse mit Temperaturfühleranschluss M10 x 1 im Rücklauf
•	 Vormontagen für Wasserzähler-Trockenkapsel (warm / kalt) inkl. trinkwasserkonformen Kugelhähnen

Wir empfehlen die Messung mit Fühleranschluss M10 x 1 (direkttauchend). Dies entspricht allen bestehenden und für die 
künftige Zeit festgelegten Normen. Die Positionierung der Wärmezählerfühler entsprechen der DIN 4713/EN 1434.


